

УТВЕРЖДАЮ

Директор

ГАУ СО «Центр спортивной
подготовки спортивных сборных
команд Самарской области»

С.А.Макаров

« 29 » _____ 2018 года



УТВЕРЖДАЮ

Директор

АНО ДФК «Крылья-М»

А.А.Мартынов

« _____ » _____ 2018 года



УТВЕРЖДАЮ

Директор

ГБУ ДО СО ОДЮЦРФКС

В.А.Ромашкин

« _____ » _____ 2018 года



ПОЛОЖЕНИЕ

об открытом «Рождественском турнире» по мини-футболу среди команд с ограниченными возможностями здоровья

I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Открытый турнир по мини-футболу среди команд ограниченными возможностями здоровья «Рождественский турнир».

Целью проведения соревнований является массовое привлечение детей и подростков с ограниченными возможностями здоровья, к систематическим занятиям физической культурой и спортом.

Проведение соревнований направлено на решение следующих задач:

- организация спортивно-массовой, физкультурно-оздоровительной и воспитательной работы среди подрастающего поколения;
- интеграция спортсменов – инвалидов в социум здоровых людей;
- укрепления здоровья и формирования здорового образа жизни у подрастающего поколения;
- популяризация и развитие футбола в Самарской области.

II. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ

17 января 2018 года г.о. Самара, ул. Ново-Вокзальная, 70, спортивный зал СК «Орбита». Заседание судейской коллегии состоится в 09.30 час. Начало соревнований в 10.00 час.

Система проведения и календарь игр определяются главной судейской коллегией (далее – ГСК) после подачи заявок, формирования списков команд.

III. ОРГАНИЗАТОРЫ МЕРОПРИЯТИЯ

Общее руководство организацией и проведением соревнований осуществляется ДФК «Крылья-М», СК «Орбита» при поддержке Администрации Промышленного района, ГБУ ДО СО «Областной детско-юношеский центр развития физической культуры и спорта».

Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию (далее ГСК), утвержденную СОФФ и ГБУ ДО СО ОДЮЦРФКС.

IV. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

Соревнования проводятся среди юношей и девушек в одной возрастной категории: 1995 год и младшее. В составы команды разрешается включать не более 3 игроков без патологии и ограничений здоровья.

Разрешается включать в составы команд девушек на один год старше по возрасту, без ограничения их количества.

Состав команды не более 12 человек, в том числе: 10 футболистов, 1 тренер-преподаватель (учитель ФК), 1 руководитель делегации.

Требование к экипировке: желательно для участия в турнире спортивная обувь должна быть с белой подошвой.

На соревнования допускаются команды при наличии заявки, заверенной врачом, приказ по учреждению, со списком участников соревнований,

заверенный директором, оригинал паспорта или свидетельства о рождении, оригинал страхового медицинского полиса на каждого игрока. Документы предоставляются в мандатную комиссию.

V. ПРОГРАММА ТУРНИРА

Соревнования проводятся по упрощенным «Правилам игры в мини-футбол».

Матч состоит из 2-х таймов по 10 минут. Перерыв и разминка команд не более 10 минут (по усмотрению ГСК). Количество замен не ограничивается, разрешаются обратные замены.

Судейство соревнований осуществляется судьями, назначенными СОФФ.

09.30 – 10.00 ч – мандатная комиссия.

10.10 ч – торжественное открытие соревнований;

10.30 – 14:30 ч – игры;

14:30 ч – торжественное закрытие соревнований.

VI. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ

В зависимости от количества команд-участниц, ГСК определяет систему проведения соревнований. Если игры проводятся в группах, то по круговой системе, в один круг. Победитель в группах определяется по сумме очков, набранных во всех матчах группы. За победу в матче начисляется 3 очка, за ничью – 1 очко, за поражение – 0 очков. В случае равенства очков у двух и более команд места определяются по наибольшему числу побед во всех встречах, по результатам игр(ы) между собой (число очков, число побед, разность забитых и пропущенных мячей, число забитых мячей), по лучшей разности забитых и пропущенных мячей во всех матчах, по наибольшему числу забитых мячей во всех матчах, по жребию.

Порядок проведения финальной части соревнований определяется ГСК.

VII. НАГРАЖДЕНИЕ

Команды, занявшие II, III место по итогам турнира, награждаются дипломами, грамотами и медалями соответствующих степеней. Команда, занявшая I место - дипломом, грамотами, медалями и кубком.

VIII. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

Расходы по командированию участников команд на соревнования (проезд, питание, страхование, проживание и др.) осуществляется за счет командирующей организации.

Награждение дипломами, грамотами и кубком осуществляется за счет спонсорских средств.

IX. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ

Обязанности по принятию мер и созданию условий, направленных на обеспечение безопасности и медицинское обслуживание участников и зрителей соревнований возлагается на СК «Орбита».

X. ПОДАЧА ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ

Предварительные заявки на участие в турнире подаются в ГСК не позднее 15 января 2018 г. официальным письмом за подписью директора учебного заведения: электронная почта - belevceva@inbox.ru.

Контактные телефоны: 8(927)200-89-75 – Белевцева Олеся Дмитриевна.

Настоящие положение является официальным вызовом на данные соревнования.